KEPUTUSAN CAMAT

2023

KEPUTUSAN CAMAT NOMOR 21, THN 2023, 5 HLN.

: -

PEMBENTUKAN KELOMPOK KELUARGA SADAR HUKUM PADA KELURAHAN BIDARA CINA KECAMATAN JATINEGARA KOTA ADMINISTRASI JAKARTA TIMUR

ABSTRAK

- Berdasarkan ketentuan Pasal 30 Peraturan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Nomor: M.01-PR.08.10 Tahun 2006 tentang Pola Penyuluhan Hukum sebagaimana telah diubah dengan Peraturan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia Nomor M.01-PR.08.10 Tahun 2007, dan Surat Edaran Kepala Badan Pembinaan Hukum Nasional Kementerian Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia Nomor: PHNHN.04.04-01 Tahun 2022 tentang Pedoman Pembentukan dan Pembinaan Desa / Kelurahan Sadar Hukum (DSH / KSH), perlu dibentuk Kelompok Keluarga Sadar Hukum di Kelurahan Bidara Cina Kecamatan Jatinegara Kota Administrasi Jakarta Timur.
- Dasar Hukum Keputusan Camat ini adalah : UU Nomor 29 Tahun 2007, UU Nomor 23 Tahun 2014, UU 30 Tahun 2014.
- Membentuk Kelompok Keluarga Sadar Hukum pada Kelurahan Bidara Cina Kecamatan Jatinegara Kota Administrasi Jakarta Timur dengan nama dan susunan keanggotaan sebagaimana tercantum dalam Lampiran yang merupakan bagian tidak terpisahkan dari Keputusan Camat Ini.

Catatan

- : Keputusan Camat ini mulai berlaku pada tanggal ditetapkan 21 September 2023.
 - Lampiran: 5 Halaman.